

“老人才”挺受宠

不少企业想招“老法师”压压阵



本报讯 (记者周琼 通讯员任社) 32家企业事业单位捧出70余个岗位，想要招揽近200名“老法师”回去压压阵。昨天上午的2016“人才二次开发”对接会上，我市不少企业对于一些具备丰富工作经验和专业技术专才的“老人才”伸出了橄榄枝。

我市知识产权质押融资全省首位

专利权质押融资银企对接会昨举行

本报讯 (记者金晶 通讯员王虎羽) 昨天下午，2016专利权质押融资银企对接会在甬举行。会议通报了全市专利权质押融资业务发展情况，推介专利权质押融资产品，交流专利权质押融资工作经验，组织开展现场银企对接。

会上，宁波市科技信息研究院代表对我市知识产权转化交易平台——天一生水网的资源整合功能、服务特色、融资产品、操作流程等进行详细介绍。宁波衫工智能安全科技股份有限公司作为专利质押融资企业代表对本单位成功的专利权质押融资案例进行经验分享。各银行通过专利权、股权、应收账款、选择权等多种方式为科技型企业开辟了多种融资渠道，满足科技型企业在

初创期、成长期、成熟期等不同阶段的金融需求。

“专利权质押融资是推动‘知本’转化为‘资本’，切实助力企业创新发展和产业转型升级的重要举措。”市知识产权局相关负责人表示，希望通过本次对接会，银行、保险公司和需求企业能够加强交流、深入对接，有效帮助企业融资，同时进一步带动知识产权评估、交易等科技服务业的发展。

近年来，我市通过贷款贴息、中介费补贴、风险补偿、搭建银企对接平台等多项政策举措，积极探索和推动知识产权质押融资工作，有效帮助了一批中小企业的融资发展。截至今年三季度末，全市知识产权质押融资10.95亿元，位居全省首位。

宁波弘正工程咨询有限公司的人力资源经理李先生告诉记者，他所在企业对于熟悉工程监理、水土保持编制、节能减排、规划咨询等方面的技术顾问和专家始终有需求，这些行业经验往往需要大量的实践积累才可以获得，并非新人行的专业大学生可以胜任，因此，他们一直在市场上着力寻求有相关专业经验的退休工程师。

和企业的求贤若渴比较起来，在现场的一些退休人才的心态则显得很矛盾。从中医院药房退休的胡阿姨告诉记者，现场转了一圈，单位不难找，如今国医热推动了不少医疗机构热衷于找像她这样熟悉中医药原理的医护人员，但是“自由了好多年，时间再次被限制”又让她觉得“可能会不适应”。和胡阿姨结伴而来的魏阿姨退休前是从事财务工作的，退休后考了一个太极

拳一级教练证，“我更愿意在一些老年活动中心教大家太极拳。开心的环境更重要。”

宁波市人才服务中心有关负责人告诉记者，目前我市有不少具备专业技能的退休人才，特别是一些老科技工作者，很受相关企业欢迎。一些具备丰富专业知识的一线退休人员利用自己的丰富理论和实践基础，帮助企业解决了不少高精尖的难题。因此，让这些人才闲置，也是一种巨大的资源浪费。同时，这位负责人告诉记者，近年来的对接中，他们发现：老人们大多是兼职形式，并不和年轻人抢工作，反而会把自己的经验无私地传授给年轻人，有利于技术进步。

昨天的对接会上，我市企业需求的人才主要集中在教学管理、咨询顾问、技术专家、医疗保健、会计、机械工程师等岗位，近400名退休人员参会，最后有50余人和现场企业达成初步就业意向。

第二批“最美村庄”今天揭晓

甬派、中国宁波网将全程直播评选及颁奖仪式

本报讯 (记者何峰) 我市第二批“最美村庄”究竟花落谁家？今天下午举行的宁波市第二批“最美村庄”现场评选暨颁奖仪式上将揭晓最终答案。

前段时间，本次推选活动的专家和乡村观察员实地走访了20个候选村并打分。在今天下午的现场评选中，评委将根据各候选村的视频介绍以及村庄代表的答辩进行评分，并结合此前各村的实地考评分，最终选出10个得分最高的村作为宁波市第二批“最美村庄”。

今天下午2时30分开始，甬

派客户端、中国宁波网 (www.cnnb.com.cn) 将通过图文、视频，全程直播第二批“最美村庄”推选活动现场评选暨颁奖仪式。

由于首批“最美村庄”推选活动集聚的高人气，加之今年实现县市两级联动，江北、鄞州和余姚进行了“预选”，活动的影响力进一步提升，吸引了更多人的关注。推荐期间，收到推荐材料1100多份，200多个村庄获推荐，参与推荐的人数和被推荐村庄均是去年的两倍；投票期间，80万人次在报纸、微信和网页上投票或点赞。

市政协委员视察重点工程建设

前10个月完成投资1108亿元，占年度计划的87%

本报讯 (龚哲明 索南江措) 昨日下午，市政协委员视察重点工程建设情况。市政协副主席李太武、陈安平参加视察。

委员们先后视察了宁波电商E镇产业园项目和宁波国际金融服务中心南区建设现场，并召开座谈会，分别听取市发改委、东部新城指挥部工作汇报。据了解，2016年全市安排重点建设379个，总投资7633亿元，年度投资计划完成1280亿元。1至10月完成投资1108亿元，占年度计划的87%，新开工项目71个，开工率77%。东部新城区域已完成投资132.98亿元(占年度目标158亿元的84.16%)，建成城市之光滨水区等6个项目，开工建设宁波城建档案馆等5个项目。

委员们对我市重点工程建设

所取得的成绩予以充分肯定，并就进一步推进工作与有关部门负责人进行了座谈交流。委员们认为，市政府有关部门对重点工程建设思想上高度重视，工作上抓紧抓实，面对困难开拓创新，采取积极有效措施，保证了省市重点工程及三年行动计划重大项目进度和质量效益。委员们建议，要牢固树立“五大发展理念”，紧紧围绕“一圈三中心”建设，统筹谋划有效投资，落实要素保障、政策扶持、精准服务、考核督查，进一步扩大有效投资，特别是重点工程建设领域的有效投资。要抓住当前有利时机，发挥好民间投资的积极性，大力推动PPP项目建设，切实完善与民生利益密切相关的基础设施体系。要正确处理好项目与规划计划、人才资金、作风纪律和目标任期的关系，努力把重点工程建成高质量高水平的“样板工程”。

城市供水设施防冻专项整治加速

城区自来水表穿上“防寒衣”

本报讯 (记者王岚 通讯员魏光华 章明璐) 昨天上午，宁波供水部门安装工吴师傅来到海曙区柳汀新村，他的任务是给小区每户居民自来水表穿“防寒衣”。“前段时间，小区住户水表已由易冻湿式水表换成了干式水表，屋顶水箱边裸露的水管也采取了保暖措施，今天是专门来给水表加装保温‘外套’的，能抵抗-10℃的寒潮呢。”吴师傅一边熟练地操作一边说。

今年初的一场罕见寒潮，造

成城区近7万只水表冻损、水管冻裂3万多处。为避免类似情况再次发生，市城管供水部门借鉴北方城市冬季保供水的经验，投入千余万元资金，在今夏旺季供水即将度过时，启动城市供水设施防冻专项整治。

据了解，截至10月底，市供水部门已更换干式水表1.59万只，加装水表保温套1.25万只。预计所有改造工作将在年底完成。

此次防冻整治工作，还特别对鄞州、镇海等地新接管的农村区域供水设施进行了保温处理。

奉化保护河道不受污染

方门江畔最后一个违章养鸭场拆除

本报记者 (记者王岚 通讯员刘鹏程 路敏艺) 昨天一早，奉化区尚田镇政府组织人员对位于奉化方门江边杜家村里的杜彩儿鸭场违法违章建筑实施了强制拆除，拆除违章建筑鸭棚1000多平方米。至此，方门江沿岸违规养殖场已全部拆除。

方门江位于奉化尚田镇方门村，是尚田镇主要河流之一。以前，沿江有不少私人养殖场，这些养殖场缺乏排污设施，导致河水污染严重，沿线居民叫苦不迭。“在实地走访中，我们了解到方门江污染主要由农业面源污染引起，于是结合‘五水共治’‘三改一拆’专项行动，全镇启动了大规模农业面源污染整治。”尚田镇分管农业的副镇长竺裕达说，在前两年工作的基础上，今年全镇已

完成拆除方门江流域内养殖场14家，其中猪场3家、鸭场11家。同时联合环保和农林部门加强监管和指导，对存栏1000头以上的规模养殖场分别投入80万元至100万元开展污水生化处理设施建设；对其他小规模养殖场也采取干湿分离、沉淀氧化、农牧结合等方式处理污水，禁止养殖污水直排河道。

昨天上午，当记者来到杜家村时，拆违行动已经结束。只见被拆

除的鸭棚就在方门江边。“养鸭场没有任何污染处理设施，还每天把鸭子直接赶到江里，对河道污染严重。”竺裕达说，通过这几年的治理，方门江正在恢复往日的美丽。

据了解，尚田镇还将建立河道保洁制度，由4个村落落实5名保洁人员对各村区域范围内的河道、堤岸进行每周二次的保洁，由镇财政保障保洁经费，让方门江变得越来越美。

宁波市部分区县(市)新一届纪委副书记候选人公示通告

经市委研究，决定将9名拟提名的部分区县(市)新一届纪委副书记候选人选予以公示，征求广大干部群众的意见。现就有关事项通告如下：

1、在公示期限内，单位和个人对公示对象任职有异议的，可来人、来信、来电或发电子邮件，向宁波市委组织部干部监督室反映(联系电话：12380；通讯地址：

宁波市宁穿路2001号，邮政编码：315066；短信举报：18157412380；举报网站：www.zjnb12380.gov.cn)。

2、反映情况要本着对党和人民的事业高度负责的态度，实事求是，真实准确，有明确具体的内容，不能借机诽谤诬告。为便于调查核实，来信请署名、来电请说明真实身份及联系电话，我们将做好保密工作。

中共宁波市组织部
2016年11月23日

余勤伟，女，1968年11月出生，汉族，浙江宁波人，1992年6月加入中国共产党，1989年11月参加工作，中央党校大学学历。曾任宁波市镇海区骆驼镇政府妇联主席、区信访局局长助理(挂职)，区信访局副局长，区妇联主席，区委宣传部副部长、区文广新闻出版局局长、党委副书记(兼)、区文联主席。现任宁波市镇海区委办公室副主任(正处级)，拟提名宁波市镇海区纪委副书记候选人选。

汪锡超，男，1970年1月出生，汉族，浙江宁波人，1996年5月加入中国共产党，1990年8月参加工作，研究生学历。曾任宁波市海曙区委委员、副镇长，宗汉街道办事处副主任、党工委副书记，慈溪市新兴产业产业集群管委会主任、党组(党工委)副书记，慈溪市水治办主任、党组书记、市委办公室副主任、市政府办公室副主任(兼)。现任慈溪市环保局局长、党组书记，拟提名宁波市海曙区纪委副书记候选人选。

胡孟波，男，1972年9月出生，汉族，浙江慈溪人，1994年3月加入中国共产党，1991年12月参加工作，中央党校大学学历。曾任慈溪市天元镇党委委员、副镇长，宗汉街道办事处副主任、党工委副书记，慈溪市新兴产业产业集群管委会主任、党组(党工委)副书记，慈溪市水治办主任、党组书记、市委办公室副主任、市政府办公室副主任(兼)。现任慈溪市海曙区人力社保局副局长、党组书记，拟提名宁波市海曙区纪委副书记候选人选。

吕军云，男，1972年9月出生，汉族，浙江余姚人，1999年12月加入中国共产党，1996年8月参加工作，省委党校研究生学历。曾任余姚市委组织部干部一科科长、部务会议成员，余姚市委办公室副主任，凤山街道党(工)委副书记、办事处主任、党工委书记。现任余姚市凤山街道党工委副书记、余姚松阳山海协作产业园管委会党工委副书记，拟提名余姚市纪委副书记候选人选。

江渊，男，1976年4月出生，汉族，安徽安庆人，2003年3月加入中国共产党，1997年8月参加工作，中央党校研究生学历。曾任宁波市江北区甬江镇党委副书记，团区委副书记、党组成员、书记，区青年就业和再就业领导小组办公室挂职锻炼，区政府办公室副主任(正处级)，党组成员、区大活动办主任，庄桥街道党工委副书记、办事处主任、区铁路建设办公室副主任(挂职)。现任宁波市江北区委宣传部副部长、区文广新闻出版局局长，拟提名宁波市江北区纪委副书记候选人选。

贺海宁，男，1975年7月出生，汉族，浙江宁波人，1997年5月加入中国共产党，1997年8月参加工作，省委党校研究生学历。曾任宁波市海曙区委组织部干部科科长，区人事局(人力社保局)党组成员、副局长、区直机关党工委委员(兼)，区编委副主任(兼)。现任宁波市海曙区人力社保局副局长、党组书记，拟提名宁波市海曙区纪委副书记候选人选。

葛越胜，男，1977年2月出生，汉族，浙江余姚人，1994年4月加入中国共产党，1996年8月参加工作，中央党校大学学历。曾任余姚市纪委纪检监察室副主任，马渚镇党委委员、纪委书记，余姚市纪委纪检监察室主任、信访室主任、监察局副局长、纪工委委员(正科级)，余姚市交通运输局副局长、党委副书记(正科级)。现任余姚市纪委正科级纪检员、市巡查办主任，拟提名余姚市纪委副书记候选人选。

何彪，男，1970年12月出生，汉族，浙江奉化人，1992年4月加入中国共产党，1993年8月参加工作，大学学历。曾任奉化市江口中学校长、党支部书记，溪口镇党委委员、副书记(正科级)、纪委书记、溪口风景区党工委副书记，大堰镇党委副书记、镇长，奉化市综创办主任、党组书记、市大活动办主任、市委办公室副主任、市政府办公室副主任(兼)。现任宁波市奉化区综创办主任、党组书记、区大活动办主任、区综办副主任(兼)，拟提名宁波市奉化区纪委副书记候选人选。

熊剑锋，男，1970年3月出生，汉族，浙江余姚人，1994年4月加入中国共产党，1988年10月参加工作，中央党校大学学历。曾任余姚市纪委纪检监察室副主任，马渚镇党委委员、纪委书记，余姚市纪委纪检监察室主任、信访室主任、监察局副局长、纪工委委员(正科级)，余姚市交通运输局副局长、党委副书记(正科级)。现任余姚市纪委正科级纪检员、市巡查办主任，拟提名余姚市纪委副书记候选人选。